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ВПРОВАДЖЕННЯ МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ ФІНАНСОВОЇ 
ЗВІТНОСТІ 

 
Останнім часом Україна досить активно бере участь у впровадженні 

Міжнародних стандартів фінансової звітності [1]. Для України це є досить 
важливим кроком при виході на світовий ринок. Головним чином це дозволяє 
зробити ведення бухгалтерського обліку відповідним до світових стандартів, 
звітність українських підприємств стане зрозумілою та зіставною для іноземних 
користувачів, що призведе до більшістного та активного cпівробітництва. 

До недавнього часу Україна дотримувалася адаптаційної політики: замість 
повного прийняття Міжнародних стандартів було розроблено вітчизняні 
П(С)БО, які, на перший погляд, не суперечать міжнародним стандартам. 

Згідно останніх змін до Закону України «Про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність в Україні», фінансову звітність, складену за національними 
стандартами, потрібно переводити у фінансову звітність за МСФЗ [2]. Цей 
процес означає перехід з однієї системи стандартів, принципів і методів обліку 
в зовсім іншу систему, впровадження якої потребує зміни облікової політики 
згідно МСФЗ 1. Це стосується і адаптації національної нормативно-правової 
бази бухгалтерського обліку, на якому, теж, можуть виникнути проблеми, 
пов’язані з низькою якістю облікової інформації та неузгодженістю методик 
обліку фінансових інструментів. 

МСФЗ не домінують над законодавчими актами, що регулюють складання 
фінансової звітності в певній країні, ці стандарти не є обов’язковими, вони 
виступають як рекомендації до запровадження. 

Міжнародні стандарти мають ряд як загальних переваг для усіх країн-
користувачів, так і для України окремо, таких як: 

1) об’єктивність, зіставність і відповідність потребам користувачів 
фінансових звітів, складених за міжнародними стандартами; 

2) задоволення потреб користувачів фінансової звітності; 
3) полегшення процесу гармонізації стандартів шляхом зіставності і 

прозорості, незалежно від країни або галузі; 
4) сприяння підвищенню довіри і зрозумілості серед іноземних 

користувачів; 
5) доступ до міжнародних ринків капіталу [3]. 
Так як важливим для вітчизняних підприємств є застосування 

міжнародних стандартів фінансової звітності, то вони мають надавати 
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максимально можливу гармонізацію різних стандартів бухгалтерського обліку 
та облікових політик країн. 

Тому дане питання є актуальним саме для України. Вивчення і 
впровадження міжнародних стандартів є необхідним для розвитку економічних 
відносин України із зарубіжними країнами. 

Найхарактернішою закономірністю сучасного світу є величезне зростання 
зовнішньоекономічних зв’язків країн із різним ступенем розвитку. 
Господарське зближення націй дедалі більше впливає на темпи і характер 
економічного та соціального розвитку, загальний економічний і політичний 
стан, тому міжнародні економічні відносини є однією з найважливіших сфер 
сучасного життя. Становлення та розвиток цих відносин – безпосередній 
результат поступової інтернаціоналізації виробництва і формування ринку. 

Тенденція до глобалізації ринків капіталу робить необхідним створення 
єдиної системи фінансового обліку. Усвідомлення цієї необхідності є важливим 
кроком вперед у напрямку до створення міжнародних стандартів обліку та 
аудиту. В іншому випадку подальший розвиток міжнародних ринків капіталу 
ставиться під питання, оскільки різноманітність систем обліку ускладнює вибір 
ефективного об’єкта для інвестування. 

Перехід до складання звітності за міжнародними стандартами є одним із 
раціональних шляхів удосконалення бухгалтерського обліку, оскільки 
концепція створення міжнародних стандартів ґрунтується на створенні єдиних 
правил ведення бухгалтерського обліку та увібрала всі найкращі якості 
міжнародного досвіду ведення бухгалтерського обліку. Проте це є ефективним 
лише для тих підприємств, які мають намір вести підприємницьку діяльність не 
тільки в Україні, але й за кордоном. 

Таким чином, Україна за рівнем наближення національних стандартів до 
міжнародних стандартів фінансової звітності значно відстає від передових 
країн світу. 

Основними перешкодами для ведення звітності та обліку за МСФЗ в 
України є: 

1) брак кваліфікованого персоналу; 
2) відсутність прозорості; 
3) великі затрати [3]. 
Фінансова звітність підприємств різних країн має певні відмінності, 

зумовлені соціальними, економічними та  політичними  чинниками.  Багато 
країн відповідно до сучасних тенденцій розвитку світової економіки прийняли 
шлях розвитку бухгалтерського обліку, спрямованого на його уніфікацію та 
дотримання єдиних принципів ведення бухгалтерського обліку та складання 
фінансової звітності [3]. 

Таким чином, переваги складання фінансової звітності за міжнародними 
стандартами дійсно є і вони незаперечні для більшості користувачів фінансової 
звітності. МСФЗ можна розцінювати як інструмент глобалізації економіки і 
світових господарських зв’язків. 
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Принципи, закладені в порядок формування звітності згідно МСФЗ, 
роблять її адекватнішою і здатною відобразити істинний майновий стан 
організації. 

У зв’язку з цим цінність МСФЗ важлива не тільки для іноземних, але й для 
національних інвесторів також. Це ще раз підтверджує необхідність і 
корисність процесу впровадження МСФЗ для всіх секторів економіки України 
[3]. 
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